Vélasszuk ki a szoéban forgo tarsasag egyik személyét, jelolje 6t X . Kivalasztunk hozzé tetsz6legesen n teniszpart-
nert: ezeket 11, Ts, ..., T, jeloli; n sakkpartnert: ezeket Si, So, ..., S, jeloli; n pingpongpartnert: ezeket Py, Ps, ..
P, jeloli.
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Ezutan kozoljik minden parral — amelyikben X nem szerepel — , hogy ha 6k X-nek ugyanolyan jatékpartnerei,
akkor egymaéssal is ezt a jatékot jatsszak; ha X-nek kiilonbo6z6 jatékban partnerei, akkor egymaéssal a harmadik jatékot
jatsszak. Azt allitjuk, hogy igy a sportéletet a kivant moédon szerveztiik meg.

Vegyiik sorba a sportkor tagjait. X-nek mindharom jatékbol eleve n partnert valasztottunk. A tovabbi utasitasunk
szimmetriadja alapjan elég ugyanezt példaul T7-re megmutatni. Az 6 teniszpartnerei X, Ts, . . ., T;, lesznek; sakkpartnerei
S1, Sa, ..., Sp; pingpongpartnerei Py, Ps, ..., P,. Ez pedig valoban megfelel a kivinalomnak.

Tikk Ilona (Keszhely, Vajda J. Gimn., III. o. t.)

Megjegyzés. A feladat megoldhato példaul teljes indukcioval is; ilyen modon a fentit6l kiilonb6z6 megoldast is
kaphatunk.



